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71 | Otocz kétkiem nazwe ptaka do ktérego nalezy przedstawione piérko.

~ grubodziéb

jaskotka

myszotéw

wrébel

N
2 | Przeczytaj uwaznie kazde zdanie. Odnajdz, nlg@czu dwoéch

sgsiadujacych ze sobg wyrazow, ukryte nazw

rzat i zapisz je.

5 pkt.

\\

Aby zdazy¢ do szkoty trzeba rano @zesnle wstac.

Wiejacy wiatr ztamat pacho@w ogrodzeniu.

Astronauci przed startg@tah z boku rakiety.

Powiedz, ktéry@@aKz wazy najwiecej.

Najnowszy model Mﬁta podnosi otowiane pudetko.

3 | Przeczytaj progﬂr&?é pogody a nastepnie odpowiedz na pytanie.

1 pkt.
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‘&Q} dniu dzisiejszym (poniedziatek) temperatura wynosi 8°C. W dniu 1
jutrzejszym wzrosénie ona o 2°C, by kolejnego dnia spas¢ o 4 °C.

W czwartek wzrosnie ponownie o ilo$¢ stopni rowng potowie sumy
stopni z poniedziatku i wtorku.

Temperatura w czwartek:

/0;\/@ N

4 | Zaznacz wyrazy z

6" wymiennym.

@

3 pkt.

Q) miéd
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d) naréd

Q) chidd

d) gora




Przy obrazkach ssakéw wpisz cyfre (1), ptakow cyfre (2) a przy nazwach  [9pkt

owadoéw cyfre (3).
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6 | Potacz powiedzenie z odpowiednim wyjasnieniem. :9(\ 4 pkt. @
Oberwanie chmury Q Kogos czekaja kiopoty 1

Chodzi¢ z gtowa w chmurach o

[ Mina jak gradowa chmura O

&* Q Duzy, gwattowny deszcz
©

Q Fantazjowaé, marzyc o czyms

\
Wiszg nad kim$ czarne chmury O . § Q Ponura, niezadowolona mina
O ‘
7 | Potacz nazwe rodzaju chmug gp\owiedniq fotografia. 3 pkt.
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Ch@ra pierzasta Chmura warstwowa Chmura ktebiasta
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/Wybierz wlasciwg odpowiedz. 4 pkt,
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Kto jest autorem wiersza dla dzieci pt. "Wiersz Rodzinny"?

1 pkt. @

Jan Brzechwa O

[ Natalia Usenko O

Grzegorz Kasdepke O | Julian Tuwim O

[ Maria Konopnicka O

[ Zbigniew Nienacki O

Jaka nazwe nosi skamieniaty organizm przedstawiony na fotografii? 1 pkt@
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Uzupetnij diagram 4 figurami tak, aby w rzedach poziomy ionowych |4pkt
oraz obszarach o tym samym kolorze nie powtarzata si

\

a sama figura.
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Wybierz, ktore ze ZJaw}iQPrzedstawa opis ponizej.

1 pkt. @

S v °?

szadz O mgta C)
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\Tedf p Sa to krysztatki lodu powstajgce gdy wilgotne powietrze

grad ( )

: styka sie z podtozem, ktérego temperatura jest nizsza

SZI’O!‘I§§'| rosa { ) & od 0 °C.
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Pod k iﬁ\fm rysunkiem termometru tradycyjnego wpisz cyfre, ktorag 4 pkt.
oz&ny jest termometr elektroniczny wskazujacy te sama temperature.
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14 | Odgadnij znaczenie rebuséw, a nastepnie uporzadkuj powstate wyrazy

5 pkt.

w kolejnosci alfabetycznej.
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15 | Zaznacz co mozemy mierzy¢ za pomocg DECYBELI? %\\ 1 pkt, 0

¢ predkos¢ wiatru ¢ natezenie ruchu ulicznego Q@nperaturg wody

d) zasolenie wody d) gtosnosc dzwieku @ nastonecznienie

Zamaluj liscie, na ktorych wyniki dziatan sa Iu:@h*n parzystymi.

2 pkt.

Gkt

G

azwa konczy sie na - ARZ.

Zaznacz zawody, kto

|Ie bokéw majg razem wszystkie przedstawione figury geometryczne,

1 pkt.
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Catkowita ilos¢ bokow
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